
OBEC  MARCELOVÁ 
Námestie slobody 1199, 946 32  Marcelová 

 
 

Zápisnica z 23. zasadnutia obecného zastupiteľstva 

konaného dňa 12.12.2025 o 11:30 hodine v budove Obecného úradu 

 
P r í t o m n í : Z 11 poslancov obecného zastupiteľstva Marcelová bolo prítomných  

                         10 poslancov. 

Prezenčná listina je priložená k zápisnici. 

 

Prítomní poslanci: Ľudovít Bakulár 

       Karol Czibor 

       Mgr. Tomáš Kovács 

                    Ing. Zoltán Lampert 

         Peter Pálinkás 

                   Viktor Pálinkás 

         Zlatica Rosičková Mátyásová 

        Ing. Csaba Sándor 

                   Ladislav Varga 

        Ing. Róbert Viderman 

  

Okrem toho sa zasadnutia zúčastnili:  

Ervin Varga – starosta obce 

Iveta Bak Pauliszová – zapisovateľka 

 

1. Otvorenie zasadnutia,  schválenie programu zasadnutia, voľba overovateľov zápisnice 

a zapisovateľa  

2. Návrh VZN č. 2/2025 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne 

odpady a drobné stavebné odpady na území obce Marcelová 

3. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2026 

4. Interpelácie 

5. Záver 

 

Rokovanie obecného zastupiteľstva 

1. Otvorenie zasadnutia, schválenie programu zasadnutia, voľba overovateľov 

zápisnice a zapisovateľa 

23.zasadnutie OZ otvoril a viedol Ervin Varga, starosta obce, ktorý privítal všetkých 

prítomných zúčastňujúcich sa zasadnutia obecného zastupiteľstva. Starosta obce skonštatoval, 

že na zasadnutí je prítomných 10 z 11 poslancov, obecné zastupiteľstvo je teda 

uznášaniaschopné a oboznámil prítomných s programom zasadnutia.  

  

Navrhol za overovateľov zápisnice nasledovných poslancov: Peter Pálinkás,  

                                                                                                       Viktor Pálinkás 

 

Za zapisovateľa zápisnice určil Ivetu Bak Pauliszovú.  

Program zasadnutia overovatelia zápisnice a zapisovateľka boli schválení bez pripomienok.  



2. Návrh VZN č. 2/2025 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne 

odpady a drobné stavebné odpady na území obce Marcelová 

 

Návrh VZN poslanci obdržali pred zasadnutím. Návrh  VZN  č.   2/2025  bol vyvesený na 

úradnej tabuli a zverejnený na webovej stránke dňa 24.11.2025. Na prijatie  všeobecne 

záväzného  nariadenia  je potrebný  súhlas   trojpätinovej  väčšiny  prítomných poslancov   podľa   

§ 12 ods.  7) zákona  č.  369/1990 Zb.  o obecnom  zriadení  v znení neskorších predpisov. 

V stanovej  lehote  nebola podaná  žiadna   pripomienka.  

 Pán starosta sa prihovoril poslancom, že sme sa už viac krát rozprávali o možnostiach 

účtovania poplatku za komunálne odpady. Nakoniec sme prispeli k záveru, že najlepšou voľbou 

bude systém, ktorý sme mali aj v tomto roku. Zmena je len pri cene. Za osobu bude v roku 2026 

namiesto 35 € cena 30 € a cena pre ZŤP a seniorov nad 62 rokov sa nemení, teda cena je 26 €. 

Systém s čipmi budeme v roku 2026 v testovať a budú sa zbierať údaje. Zákon nám zatiaľ tento 

systém ešte povoľuje. Prihovorili sa poslanci, že podľa nich to bude takto veľmi dobré. Obec 

vyhrala aj projekt, ale ešte nevieme aká bude s projektom ďalšia situácia. Potom už neboli 

žiadne ďalšie otázky a pán starosta dal hlasovať.   

Obecné zastupiteľstvo v Marcelovej jednohlasne schválilo VZN 2/2025 obce Marcelová. 

 

3. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2026 

 

Ďalším bodom zasadnutia bol plán kontrolnej činnosti HK, ktorý obdržali poslanci pred 

zasadnutím. Poslanci žiadne dodatočné otázky k tomu nemali, pán starosta prečítal návrh 

uznesenia a dal hlasovať. 

 

Poslanci s plánom kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2026 súhlasili 

a jednohlasne všetci hlasovali ZA. 

 

4. Interpelácie 

 

Neodzneli žiadne ďalšie otázky ani postrehy.  

 

5. Záver  

Pán starosta poďakoval poslancom Obecného zastupiteľstva za účasť na zasadnutí Obecného 

zastupiteľstva v Marcelovej. Poďakoval sa ďalej za celoročnú prácu, poprial poslancov 

pokojné sviatky a všetko dobré do nového roku. Následne zasadnutie ukončil. 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Ervin Varga 

         starosta obce 

 
 

 



Overovatelia:   Peter Pálinkás   ____________________________ 

 

    Viktor Pálinkás  ____________________________ 

 

 

Zapisovateľka:  Iveta Bak Pauliszová  ____________________________ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Prílohy, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou tejto zápisnice:  

 

- Pozvánka  

- Prezenčná listina 

- Uznesenia 

- Návrh VZN č. 2/2025 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady    

   a drobné stavebné odpady na území obce Marcelová 

- Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2026 


